
Адкрываючы 
таленты
XX М!жнародны конкурс юных 
выканауцау эстрадная песж 
“ХалгХало адбудзецца 
у Наваполацку 
з 15 па 16 лктапада.

Тэты прэстыжны творчы праект 
на працягу мнопх гадоу аб’ядноу- 
вае маладыя таленты i спрыяе ix 
прафесшнаму развщцю. 3 кожным 

) разам конкурс пашырае геаграфпо. 
Сёлета на адборачны тур пададзе- 
на 142 заяую з гарадоу Беларус!, 
Pacii, Арменп. Журы вылучьий 45 
выканауцау ва узросце ад 8 да 16 
гадоу, як!я будуць змагацца у ф1- 
нале. Нягледзячы на юны узрост, 
у кожнага з ix за плячыма перамо- 
ri на м!жнародных конкурсах, а у 
некаторых — нават на папулярных 
тэлешоу.

Ацэньваць юных спевакоу будзе 
прафесшнае журы. У склад тра- 
дыцыйна уваходзяць сапраудныя 
мэтры эстрады — беларусюя i за- 
межныя артысты, кампазыары, 
педагог!, аргашзатары буйных 
музычных фестываляу. Сярод 
ix — папулярны спявак, музычны 
прадзюсар, фшалгст тэлепраекта 
“Болас”, вакальны трэнер пра- 
екта “Фактар.Ьу” Яуген Курчыч i 
адзш з самых запатрабаваных кам- 
пазиарау сучаснасщ, стваральшк 
i KipayHiK арт-групы “Беларусы” 
Валерый Шмат. На працягу не- 
калыах сезонау старшынёй журы 
з’яуляецца Заслужаная артыстка 
Рэспубл!к! Беларусь, дацэнт ка
федры мастацтва эстрады Бела- 
рускага дзяржаунага ушверсггэта 
культуры i мастацтвау 1рына Да- 
рафеева.

Псторыя праекта упрыгожана 
ярюм! !мёнам! пераможцау. У роз- 
ныя часы уладальшкам! гран-пры 
станавипся маладыя выканауцы з 
Маплёва, Мшска, Масквы, Ерэ- 
вана. Гэта ГЦмур Шышкоу, Ганна 
Трубяцкая, MiKiTa Бялько, 1рына 
Кругл!к, Мыана Рэдчанка, Зла
та Рыжыкава, Липяна Садоуская, 
Макар Таранда, Амал1я Сухан.

Сапраудным падарункам для 
удзельшкау i гасцей конкурсу ста
не канцэрт папулярнай беларускай 
i расшскай спявачю, уладальнщы 
звания лаурэата “ХалЬХало’95” 
Наталл! Падольскай. Аргашзата- 
ры, сярод як!х Мшютэрства куль
туры Беларуси Вщебсю аблвыкан- 
кам i Наваполацк! гарвыканкам, 
упэуненыя: XX М1жнародны кон
курс юных выканауцау эстраднай 
песн! “ХалГХало” адкрые новыя 
ярю я таленты, як!я зробяць да- 
стойны уклад у культурны фонд 
нашай крашы i свету.


